
Хроника

Русија и Србија су пре недељу дана одиграле пријатељску утакмицу у Москви, а тај
дуел и данас има "одјека".

  

  

Подсетимо, Русија је декласирала Србију, и то у свом првом мечу против неке европске
екипе после више од две године.

  

Откако је почео рат у Украјини, руски колективни спорт практично "не постоји" за
остатак планете услед бројних санкција водећих светских спортских организација, па
тако ни на Европском првенству чији је домаћин ове, 2024. године, Немачка - неће бити
руске репрезентације.

  

Србија ће тамо учествовати, и то први пут после две деценије, а она је била једна од
понуђених опција у великој анкети највећег руског спортског сајта, "Шампионат", на
питање:
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"За кога ћете навијати на ЕУРО 2024?".

  

И - ово су резултати:

  

За Србију је гласало убедљиво највише Руса!

  

Чак 37,7% који су узели учешћа у анкети је изјавило да ће бодрити екипу "орлова" на
првенству Европе.

  

То би сигурно било још веће да Грузија синоћ није направила историјски успех, први пут
се пласирала на шампионат "старог континента" и, побравши симпатије код Руса као
бивши члан СССР, добила 22,2% гласова.

  

Остали? Далеко мање.

  

За Украјину ће навијати 13,3% анкетираних, за Италију и Мађарску по 6,6%, а гласове су
добили још и Португалци, Шкоти, а још мање Французи и Белгијанци...

  

Ево само неких коментара испод поменуте вести/анкете:

  

"Навијаћу за браћу Србе!"

  

"Једино за Србе!"
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"Само Србија! Једина је око које се не постављају никаква питања и која нас увек
подржава. Браћа по вери, историји и животу. А штета што Украјина није у истој групи са
Пољском и Енглеском..."

  

"Ма, нека метеор удари те евро***, или нека пандемија", био је бесан један од учесника
дискусије, а на коментар неког Абдуле "Лепа ти је идеја, али само ако би могло да Србе
то не задеси", аутор првобитне жеље је дописао "Да, да... нека Србе то заобиђе".

  

С ким све игра фудбалска репрезентација Србије до Европског првенства?

  

Подсетимо, после пораза од Руса и минималне победе над Кипром, припреме "орлова"
за ЕУРО 2024 укључују још две пријатељске утакмице: против Аустрије (4. јуна) и, на
крају, против Шведске (8. јуна), када ће се од фудбала и званично опростити Златан
Ибрахимовић.

  

(Новости)
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